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Tekstualni zadaci 

Zbrajanje do 20 - bez prijelaza

1.) Ana je ubrala 12 krušaka, a Jozo 7. Koliko su krušaka ubrali zajedno?

2.) Zvonko ima 13 godina. Nikola je 4 godine stariji. Koliko godina ima Nikola?

3.) Mislav je nacrtao 6 kornjača. Darko je nacrtao 10 kornjača. Koliko su kornjača nacrtali ukupno?

4.) Kad je puhnuo vjetar, sa stabla je otpalo 12 listova. Kad je puhnuo još jednom, otpala su još 3. Koliko je ukupno listova otpalo?

5.) Na jednom drvetu bilo je 15 vrabaca, a na drugom 5. Koliko ih je bilo ukupno?

6.) Na božićnoj jelki bilo je 13 crvenih i 6 plavih kuglica. Koliko je ukupno kuglica bilo?

7.) U zdjelici je bilo 10 crvenih, 4 zelena i 3 žuta bombona. Koliko je ukupno bombona bilo u toj zdjelici?

8.) Na jednoj je vješalici bilo 11 kaputa. Na drugoj vješalici bila su 2 kaputa više nego na prvoj. Koliko je kaputa bilo na drugoj vješalici?

9.) Koji je broj za 4 veći od broja 14?

10.) U jednom razredu bilo je 7 dječaka i 13 djevojčica. Koliko je ukupno učenika bilo u tom razredu?

11.) Na parkiralištu je bilo 16 autiju. Došla su još 2 auta. Koliko je sad autiju na parkiralištu?

12.) Broj 15 uvećaj za 3. Koliko si dobio?

13.) Jednom je Tomislav u svojoj sobi izbrojao 11 komaraca, a u sestrinoj 9. Koliko je tu ukupno komaraca izbrojano?

PAŽLJIVO pročitaj i riješi sljedeće zadatke:

14.) Sanja ima 6 lutkica. Vera ima 4 lutkice više od Sanje.
a) Koliko lutkica ima Sanja?

b) Koliko lutkica ima Vera?

c) Koliko lutkica imaju Sanja i Vera zajedno?

15.) Na jednom stolu su 3 čaše. Na drugom stolu je 10 čaša više nego na prvom stolu.

a) Koliko je čaša na prvom stolu?

b) Koliko je čaša na drugom stolu?

c) Koliko je čaša na oba stola zajedno?

16.) Na jednom krovu bilo je 7 golubova.

Na drugom krovu bila su 3 goluba više nego na prvom krovu.

a) Koliko je golubova bilo na drugom krovu?

b) Koliko je golubova bilo na oba krova zajedno?

17.) Crveni cvijet ima 4 latica.

Žuti cvijet ima 10 latica više nego crveni cvijet.

a) Koliko latica ima žuti cvijet?

b) Koliko latica imaju oba cvijeta zajedno?

18.) Sandra je u šumi pronašla 2 vrganja. Krešo je pronašao 8 vrganja više.

a) Koliko je vrganja pronašao Krešo?

b) Koliko su vrganja pronašli zajedno?

c) Ivica je pronašao 4 vrganja više nego Krešo. Koliko je vrganja pronašao Ivica?

19.) Na jednoj je grani 7 jabuka, a na drugoj 3. Koliko je ukupno jabuka na te dvije grane?

20.) Na jednoj je grani 7 jabuka, a na drugoj grani 3 jabuke više nego na prvoj. Koliko je ukupno jabuka na te dvije grane?

21.) Broj 12 uvećaj za 7. Koliko si dobio?
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